

DUNAI VASMŰ ÉPÍTŐJE



DUNAI VASMŰ ÉPÍTÉSEZ- PÁRTBIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

11. évfolyam, 39. szám.

Ára 30 fillér

1931 szeptember 5.

A termelési értekezleten megjutalmazták a gyárépítkezés legjobbait

Vilámpák fényében őrizzik az öntőde. A beltekerek és kocsialányok közüli tenyérnyi hely sem marad...

takarekoskodott, szinte sajátta elvág- ták, tükröztetmi a deszkákat. Sőtli elv- lars húsz évig hibáz takarekoskodott...

sok úgy néztek rá, mint édesapjukra. Tóni bácsi lassan helyére sétált. A pad- sorokban főlk mint kezeltörőtoritának...

Gyalog elvtárs végigment a munká- lóságot tömegre. Hűvös ezek mind egy- bücsőgylete — mondja. Igaz van. Oly- an overálton, konnáli munkánálban...

Zúg az öntőde akár a méhkas. Ki- nek szől ez a fagspergés? Osz- hájú, ráncosra ember által az emel- vény felé. Gratulátok Tóni bácsi — mondja neki... Visszelát indult már Butli tyula háromszet torított lobogtat kezében...

Visszelát indult már Butli tyula háromszet torított lobogtat kezében. Senki sem irigylt fölé a magas jutal- má, a Vasmű első kömnyesbrigádja...

— MARTON — A vasút elvtárs beszámolója után vita következett, melynek alapján az említett értekezleten határozati szöveget meg, mely kimondja, hogy a főépít- vezetés felé terjedőben gazdálko- rás kell lenni... A vasutasszervezők, az az az a vasu- tonzetű munkavezető munkavezető...

Hajtsák végre az egyszemélyes vezetés megszilárdításáról szóló határozatokat

Másfél hónapja annak, hogy pártunk Központi Vezetőségének tagjai náruk voltak, hogy megnézzék építke- zésünket, azaz életi eredményeinket és egyben utat mutassanak a jövő feladatjaink megvalósítására...

Ittfejtésvetűségünknél két szelőzsa- tón. A főépítvezető rendelkezzi a hozzá beosztott munkagépeket, a rendel- kezők a területen dolgozóknak az egyszemélyes vezetésről megfogalmazott fel- tételt felhasználásúráit. Ezen a területen már értjük el eredményeket...

Szállító elvtárs beszámolója után vita következett, melynek alapján az említett értekezleten határozati szöveget meg, mely kimondja, hogy a főépít- vezetés felé terjedőben gazdálko- rás kell lenni...

Egyelőre a bérelszámlák is a vál- talókat bérelszámláról osztályunk un- gvelményességéről szóló határozatba a főépítvezetőnek kiadták. — A bérelszámlaó osztály tőrtörtájája főét és a főépítvezetőnek kiadták a tőrtörtájá megfizetni — ha fűtő a bérelszámla.

— MARTON — A vasutasszervezők, az az az a vasu- tonzetű munkavezető munkavezető. A vasút elvtárs beszámolója után vita következett, melynek alapján az említett értekezleten határozati szöveget meg, mely kimondja, hogy a főépít- vezetés felé terjedőben gazdálko- rás kell lenni...

Az a vasút elvtárs beszámolója után vita következett, melynek alapján az említett értekezleten határozati szöveget meg, mely kimondja, hogy a főépít- vezetés felé terjedőben gazdálko- rás kell lenni...

A városépítők közül a II-es főépítészvezetőség dolgozói lettek az elsők az alkotmányi versenyben

Az új, széles országú mellett emel- kednek a II-es főépítészvezetőség épít- keté a gimnáziuma, a végül is az elvtársi tál. Ezek a középiskolaik bizsóságok lesznek városunknak...

— MARTON — A vasút elvtárs beszámolója után vita következett, melynek alapján az említett értekezleten határozati szöveget meg, mely kimondja, hogy a főépít- vezetés felé terjedőben gazdálko- rás kell lenni...

De nem mindenkinél büszkébb a II-es főépítészvezetőségé. Így sok panasza van a főtérletre. Főépítészvezetőség — a sálik, öngy az oktatási nem bír velük. Vaj- ion helyese-e az magartatás az ilk részéről? Vajon ilyen tanulókkal tel- jesíteni fogjuk-e a párt és Rákosi elvtárs megbízását? A válasz a következő: az a mely minden feladatunk meg- tévése, a városépítés — az ilyen jelte- tőre. Késztéri berendezésével, készülő, a vasutasszervezők fel- szelése naponta több, mint 1000 kó- rona használatát fogja biztosítani.

— MARTON — A vasút elvtárs beszámolója után vita következett, melynek alapján az említett értekezleten határozati szöveget meg, mely kimondja, hogy a főépít- vezetés felé terjedőben gazdálko- rás kell lenni...

A városépítők közül a II-es főépítészvezetőség dolgozói lettek az elsők az alkotmányi versenyben.

A városépítők közül a II-es főépítészvezetőség dolgozói lettek az elsők az alkotmányi versenyben.

A IV-es főépítészvezetőség területén nagy a rendtelenség és az anyagpazarlás

Aki végigjárja a IV-es számú fő- építészvezetőség munkaterületét. Tur- esa dolgokat tapasztal. Rendkívül nagy a rendtelenség az egész telepen. Sok helyen szinte karikádokalt képzése tor- nyosulnak az egymásra dobált deszkák. A látogató állandón a fába alá nézhet, nehogy orra essen a szétszórta hulladé- kban. A rendtelenség főleg a mozi építésénél szembehúzó. A mozi kör- nyéke; egy vízpartúsióli helyhez hasonlít. Szertedobált deszkaszálak, görbe hulladékok borítják a földet. Az egyik zuga egy használaton kívül hi- barasztalokká dobták. Csaknem telje- sen összehorpant, amly hulladékok do- báltak melé. Arébb néhány méterre egy japáner tekcsik, egy féle forditja az egyik kerekű. A másik kerekű a helyen méterrel távolabb hever, egy fildesőn oldalán. A másik helyen eldobált kábelkötések találhatók. Ebből láthatjuk, hogy a IV-es fő- építészvezetőség dolgozói nem adták vissza a raklába az elromlott vagy elü- zőrt számlát, hanem egyszerűen eldobták. A mozi végében az árkon túli vaszálak vannak eldobva. Szas és 20-as vasak hevernek az árkonban.

A fűdén vagy koszorúszerelekre sem ügyeltek, össze-vissza dobálták. A posta építésénél sem dicsékedhet- nek a rendről és az anyagtakarékossá- gáról. A postahépilet, mint vírág- álygat a települétek így veszik körül a szétdobált építési anyagok. A kis- vasúti vágánya mellett az eldobott za- lunálhátak már majdnem teljes egész- szében eltárika a föld. Egyik helyen a rádbóli gömbök, a másik helyen a kóci. Törte össze a szalabálhátak. IV-es főépítészvezetőség dolgozói Vessetek végre ennek a területén anyagpazarlásnak. Gondoljatok arra, hogy a titeleket tesztek önök, hiszen titelek az építőanyag; a dolgozó népe. Az építészvezetőség komolyabban vé- gyre kezdze az anyagtakarékosság ke- rdesét. Csatlakozzunk a Gazda-mozgalomhoz. Szervezzünk takarékoszá- bírdákat és szedjék össze az eldo- bált anyagokat még mielőtt feljessenünk nekünk.

Tartás' szem előtt, hogy nemcsak a termelékenység emeléséért, hanem a fokozott anyagtakarékosságáért is segítnétek a Vasmű határidő előtti let- térést.

Befejezéshez közeledik a Gözmozdó épülete

Kívülről munkájukról elismerte a II-es fő- építészvezetőség és a középiskolaik bizsóságok lesznek városunknak. A várostól mint 11 napos leparandást augusztus 20-ra helyes munkával be- hozták, sőt még is is számnyitak. Ejjeli békütszázakat tartottak, melyben nagy segítségül jelentett az a DISZ önkéntes Ifjú Garda brigádja is. Papp András munkavezető rendezé- sen megbeszélte a napl munkák. "Még volt mindig munkánk az erő ábrakot, hogy ezt a kistérsé kihasználjuk" — mondja. Hívtával Lajos székelybirtosista segítőmunkás brigádja az első köztit van. Nem ritkák meg a helyesköz- töl, ha kellett zuhogó esőben beto- rultak, vagy köztit esőgöngyök, vagy munkát elvégztek. Ma is korábban

A városépítők közül a II-es főépítészvezetőség dolgozói lettek az elsők az alkotmányi versenyben.

Két napig nem dolgoztunk, mert nem kaptunk szerszámot

Nem tudjuk miért van az, hogy ha egy munkást az egyik építkezésről a másikra áthelyeznek, akkor készközve- va, vagy ellenségess számból nem adnak neki megfelelő szerszámot. Így történt az I-es építészvezetőség. Mint árszáképzősköket helyeztek bennünket oda. Egy nap várakozás után, amikor az úrtól munkahelyünkön áttalatták a kárlonjárnál és munkába állhattunk volna a következők zaj- lottak le. Hermann munkavezető szaklár: utaslására szerszámokért Gyulvas fő- raktárterülethöz mentünk, az úrtudgára uszvárszámok; kiadású és visszakö- lölt bennünket a munkavezetőhöz. Ezután következett a sár: munkavezető- lő a főépítészvezetőség és onnan a raktárterülethöz. Ezekután raktártól rak- lárt. De még a második nap után sem kaptunk megfelelő szerszámot, s így a termelésből kár a harmadik napja, hogy ki vagyunk este. Mikor tudjuk azt, hogy minden kis idő meg kell ragadnunk, hogy épílhessünk szociális városunkat.

Ezek az eredmények azonban nem kielebűtök és nem lehetünk velük megelégedve. Gyors átkerünk kell ki- építkezés az országvezetővel. Je- jentene az a helyzet, hogy a főépít- észvezető nem gazda a saját területén, hogy egyes szervezettel, sőt szakmu- kusáit is lefelleis osztályok és más szervezettel hirtelgátik. Az ígél, hogy teljesíthessük a feladatok megvalósítá- sát annak a határozatokat, amelye- ket azokat hoznánk és amelyek a Dunai Vasmű építkezésének összes terveit költöztetik. Szilágyi István, új. László József ács-átképzős.

LOMBOS FERENC PB-III-kár

ODAADO, ÁLDOZATKÉZÉS PÁRTMUNKÁSOKAT, A PÁRTSZERVEZETEK ÉLÉRE!

FELSZABADULÁSUNK A dolgozó népmunkások megmozdítását... Az ügyintézés szabályaik győzelme...

zéken állandó lefeléjárás van, így nehezebben tudjuk a becsületet, osztályi elvtársakat felkutatni és felszárni...

A PARTONELI DEMOKRACIÁT fokozottabban mérlekedni érvényesíteni kell, hogy a fűszármagok alkalma legyen...

vezetőség munkájában észlelt hiányszakásokat. Gyógyítani kell arra, hogy pártunk soraihoz, a munkásokhoz...

Barna Ernő, a P. B. káderoszt. vez.

A jó agitáció nyomán megalakult Öpenteleán az Alkotmány Iszcs

Népmunkások mecsak az építkezés területén végeznek agitációs munkát. Napi term. munkások elvezése...

daság tudja megelégedni kishasználat. Hosszú, elhanyagolt és Hingy elcsalással és másra ezt főbb megalkotások. Napközben Hingy elvtárs...

Egy évvel ezelőtt én végeztem agitációt az elsősegélynyújtás, ma egy modern egészségügyi áll a dolgozók rendelkezésére

Eltelt egy évvel azóta, amikor az önkéntes ápolónői tanfolyamot elvégyeztem. Kifőző eredménytelenségem...

mindig jobban és jobban megszeretett. Most, hogy körülnézek, látom felépült önkéntes házunkat, új rendelőintézményeket, amely szűkebb a dolgozó nép egészségügyi ügye...

Oh, ahol most a gépészet osztály van, egy évvel ezelőtt még hiányzott az ott. Az egyik iródnál dolgoztam, mint elsősegélynyújtó. Kis, asztal, melléül, ennyi volt a felszerelésem...

Végezetül a rendőrség köztételeibe került szolgálatot, hiszen örökölt a Vasúti dolgozóknak. Ez egy éve van itt. Az első hónapban megismerkedtem. Mindketlen érdekes és gondolatba, hogy ha összehasonlítom, akkor egyelőre tovább fejlődött a Vasúti Vasutasok. Ha kell, meg is tudjuk védeni boldog családot alkotnunk.

VEREBI ROZSI önkéntes ápolónő

Nagyobb lett a kenyérfeladás

Amikor a Magyar Népköztársaság minisztertanácsa kibocsátotta a kenyérfeladást, sok dolgozó azt gondolta, hogy megint az 1947-es éhínség lesz...

kenyérfeladaja 480 gramm volt. Szeptember elejétől 550 gramm. Feltehetően a következő évben a kenyérfeladás napi 100 grammal. Azonkívül fontosabb jelentőségű városokban, bányavárosokban, és fontosabb építkezéseken szeptember elejétől 250 forintot árban lehet szabad kenyert vásárolni.

Varga György „Partizan” brigád tagja.

Holland nőküldöttség látogatása Dunapenteleán

A Magyarországon tartózkodó holland nőküldöttség szeptember hatodikán látogatott a dunapenteleai építkezésen. A holland MNDSZ szervezett vezetősége virágcsokrokhoz készült...

hóban. De nemcsak, hogy ezeknek a népmunkásoknak, hanem a lakások terén megjelent megismerkedni, amit a munkások nem tudnak megfigyelni. Sőt a kormány kijelentette, hogy aki ez év októberéig nem szerez lakást, líz éven belül ne is számíthat rá. Az én lakóterületemen is elkezdtek a lakásépítést, de még befizetés előtt leállították. A munkások számára nem létezik fűrészbűző lakás — jelezte be Aletta Bronsing. Turbász Mihályné, a dunapenteleai MNDSZ szervezett titkára szavalt be a duna partján álló asszonyok építőkörjáról békéharaszti. Utána a küldöttség megtekintette az épülő város és a gyár fölöttel kinövő műveléit.

Alekszej Grigorjevics Sztahánov — a szocialista terelés forradalmasítója

A sztahanovista mozgalom tizenhatodik évfordulója

1905-ben, amikor a forradalom vihar sáporára végig a cár birodalmát, Lugovában, egy nyomasztóan megparasztyított szőlőművelő Alekszej Grigorjevics Sztahánov. Mint milliárdnyi parasztyerek elít, a régi rendszer elítelte és elárta az iskola kapuját. Tanulás helyett már tízórás kávéházban dolgozni kellett. Disznópásztor volt, majd később napszámomunkát végzett. Az első világháború harmadik esztendejében, 1917-ben szülőfalujában élt át a Nagy Októberi Szocialista Forradalmat, mely megsemmisítette a cár diktatúráját...

Íjűzők Nap felételeére két ársóval szociálegelővel, egyetlen műszak alatt 102 tonna szemet fejtett ki, ami az eddigi norma (személyenként 6-7 tonna szem) 5-6-szorosát jelentette.

A forradalom győzele után, mikor a munka becsület és dicsőség dolgává lett minden szovjetember számára, a fiatal Sztahánov, éve a szovjet állam adta jogait, nagy lelkesedéssel látott neki a munkájának és a tanulásnak. A doneyci széntányámal, ahol 1928-ban, mint kőszel kezdett dolgozni, 1930-ban segédjáró, 1933-ban légiállásvezető dolgozó vájár lett. Szabad idejében tanult és képezte magát. A második világháború kitörése előtt mérnöki oklevelet szerzett az Ipari Akadémián.

Tizenhat év telt el azóta és közben milliók kapcsolódtak be a Doneyce-menedék fiatal bányászai énekvétele Sztahánov-mozgalomhoz, mely Sztahánov elvtárs meghátrálására szemlét a munkakörség magasabb formájú és szorosan kötött, hogy iparunk forradalmasítsa.

Közben 1935 nyarán, a Sztahánov által kitűzött cél érdekében, mely szerint: „A szocializmus csak a munka magos, a kapitalizmusnál magasabb termelékenység alapján győzhet” — elhatározta, hogy munkája jobb megszervezésével emelni fogja termelését.

A Sztahánov-mozgalom valóban forradalmi változást idézett elő a szocialista termelés minden ágában. Biztosította a szocialista ipar — káplálata országokban elképzelhetetlenül magas — termelékenységét és a termelés olyan bőséget állította elő, amely lehetővé teszi a szocializmusban a kommunizmusba való átmenetet.

A Közönségi Irtóhól Bányá, ahol Sztahánov dolgozott, ebben az időben elmaradt a tereljeljesítésben. Sztahánov rájött arra, hogy azért nem emelkedhet a vájárak munkajeljesítménye, mert számos egyéb munkát is végeznek. Azt javasolta, hogy a termelékenység fokozása érdekében válasszák ki a legfontosabb és szociálegelő munkálatokat. Javasát a bányavezetőség elengedte. Sztahánov legyőzte az akadályokat és 1935 augusztus 30-ai 31-re virradó éjjelen, a Nemzetközi

A Sztahánov-mozgalom megszervezése óta az állandóan szovjet dolgozó a magasabb termelékenységet és megjelentetésért folyó harc egyre újabb és újabb formákat hoztak létre. A Sztahánov-mozgalom, mely a termelékenység növekedésének egyre újabb területeit tárja fel, a háború utáni ötvenes évek idején jelentős teret nyitott. Nyikolaj Roszljakinek, a moszkvai „Kallib” újság főszerkesztőjének kezdeményezésére megkezdődött az egyéni átváltóirata munkáról a kollektív sztahánovista munkára való átállás. Mindez a munkásszociálegelő és technikai szivárvánál, a kommunista átváltóirata női vezetőségénél tanusult.

Pénteken kezdődnek a könyvnapok

A felszabadulás óta már hetedszer rendezik meg Magyarországon a „Könyvnapokat. Ezek a könyvnapok az akor az eddigi, újabb és újabb álmossal kulturális fejlődésünk, elkerülhetetlen. Az évekkel megnövekedett könyvtárak lehetővé teszik a dolgozóknak számára, hogy az állandóan emelkedő életszínvonal mellett anyagiukban is megengedjék vásárlásuknak könyveket és irodalmi ismereteket tovább fejlesszék, kiegészítsék.

megakarint szabadulni a nyakukon maradt, elfekvő áruktól, ezért különösen időszerű a könyvnapok a népnek, nem pedig a ért, hogy a népet valóban szociálegelő, részesevé tegyék a kultúrának.

A könyvnapokon megkezdődő ünnepségek mind a dolgozó nép életét bővízik. Hálaival és szeretettel vesszük kezünkbe a könyv ünnepeit nagy létszámú Lenin és Sztálin elvtársi mellé, melynek minden sora biztos támaszt jelent új, boldog életünk felépítésében. Rákösi elvtárs munkát illetően megállítjuk Lenin műveinek 21. kötetét, megjelentek a legjobb szépirodalmi, szakmai és hírségi könyvek.

Népl demokratikus pártunk átváltóirata követve, helyen kultúrpolitikai feladatokat teljesít, hogy a könyvnapokra is sikerüljön megjelölni az ellenséges irodalom termelőkét és csak olyan könyveket jelentek meg, amelyek mint a kultúra átváltóirata, egyelőre szociálegelő szociálegelő népi demokráciát céljait szolgálják.

Városunk fejlődéséhez elengedhetetlenül szükséges tudásunk gyarapítása. Jelen fontos kellék a jó népművelő szépirodalmi, hírségi, szakmai és ideológiai könyvek rendszeres olvasása.

Ha visszatérünk a múltba, azokra az időkre, amikor az irodalom a kapitalista rendszer alatt létezett, látni lehet, hogy az a hatalmas fejlődés, amely a felszabadulás óta végzetten házakban. A dolgozó tömegeknek a kulturális igényei megújultak, bizonyítva ezt a több ezer példányban kiadott könyvek száma. A kultúra a dolgozó életszociálegelőt vált.

A Dunai Vasúti dolgozók hatalmas ereklődésével néznek az idei könyvnapok felé. Akik eddig hiányolták a szociálegelő, ifjúági vagy népművelő szépirodalmi könyveket, hogy ezzel is gyarapítsák és bővítsék tudásukat, azok most szeptember 7, 8, 9 és 10-én megrendezésre kerülő könyvnapokon jóíreműen a DISZ, a Szakszervezetek és MSZT, az SZHSEZ és az MNDSEZ által kiadott helyen leállított könyvsátrakkal, ahol a szoviet írói könyveket lehet megtalálni a kasszikus és új magyar szociálegelő is. Az az új irodalom, amelynek írói harcokat a szociálegelő, Varga Imre, a jelekért.

Szakszervezeti Bizottság Küllőnevelést megbízója

Juhász István lopta a nép vagyonát

Juhász István volt főépítészvezető kétszer külön világra rendezett be magának. A baj csak az volt, hogy a vállalkozás munkálatát anyagával és szociálegelőszel akarta megjelölni magának. „A szociálegelő főépítészvezető így lopta meg a dolgozó népet. De ügyeltesük Juhásznál a topás egyútt jár a faszemmel is, mert lakásán egy katonapucok mellett nem

egy Hortly-képet is találtak. A „szociálegelő” főépítészvezető annyira el volt foglalta öllá, a felépítésével, hogy mára nem is maradt ideje az építkezés komoly lemaradásokat okozott. A nép rendőrsége gondoskodott arról, hogy a Juhász féle faszemmel a szociálegelő, többé ne ártassanak. Letaróztatták.

Dolgozóink segítségével lesújtott pártunk a Dunai Vasműhöz bejurakodott ellenségre

Szeretett tanítók, Rákosi elvtárs és Pártunk Központi Vezetősége nem egyszer figyelemre-dolgozó népeinket, hogy a régi elvtárs...
 Szeretett tanítók, Rákosi elvtárs és Pártunk Központi Vezetősége nem egyszer figyelemre-dolgozó népeinket, hogy a régi elvtárs...
 Szeretett tanítók, Rákosi elvtárs és Pártunk Központi Vezetősége nem egyszer figyelemre-dolgozó népeinket, hogy a régi elvtárs...

A harmincas években a fia, tehát a fél nevezett viléz Csomalet vette át a vállalat vezetését. Mint javakorabeli tökes, lelkes igazgatója és szervezője...
 A harmincas években a fia, tehát a fél nevezett viléz Csomalet vette át a vállalat vezetését. Mint javakorabeli tökes, lelkes igazgatója és szervezője...
 A harmincas években a fia, tehát a fél nevezett viléz Csomalet vette át a vállalat vezetését. Mint javakorabeli tökes, lelkes igazgatója és szervezője...

harcolni a békéért, dolgozó népünk jó lélektől...
 harcolni a békéért, dolgozó népünk jó lélektől...
 harcolni a békéért, dolgozó népünk jó lélektől...

A Solthi ácsbrigád — a gyárépítkezés legjobb ácsbrigádja

Már fél hónapja dolgozom brigádommal a Mechanika Építészeti...
 Már fél hónapja dolgozom brigádommal a Mechanika Építészeti...
 Már fél hónapja dolgozom brigádommal a Mechanika Építészeti...

kívül még más is kapunk... Színhárvanostá oklevelet. Ennek örüllőnk a legjobban...
 kívül még más is kapunk... Színhárvanostá oklevelet. Ennek örüllőnk a legjobban...
 kívül még más is kapunk... Színhárvanostá oklevelet. Ennek örüllőnk a legjobban...

Rákosi elvtárs nem hibázhat...
 Rákosi elvtárs nem hibázhat...
 Rákosi elvtárs nem hibázhat...

DR. NOSZEDA TIBOR
 Hasonló nevű rókona arcképe és vegyesülty gyárában volt igazgató...
 Hasonló nevű rókona arcképe és vegyesülty gyárában volt igazgató...
 Hasonló nevű rókona arcképe és vegyesülty gyárában volt igazgató...

Legyen minden dolgozó segítségkérő...
 Legyen minden dolgozó segítségkérő...
 Legyen minden dolgozó segítségkérő...

A Dunai Vasműhöz és munkásságukról

Pártiszervezetünk, de különösen műszaki vonalon a vállalat igazgatója, a személyes példakép...
 Pártiszervezetünk, de különösen műszaki vonalon a vállalat igazgatója, a személyes példakép...
 Pártiszervezetünk, de különösen műszaki vonalon a vállalat igazgatója, a személyes példakép...

GAZDA MIHÁLY

Egészén a legutóbbi időnkig a Magyarországi Vállalat pépezési osztályának volt a vezetője...
 Egészén a legutóbbi időnkig a Magyarországi Vállalat pépezési osztályának volt a vezetője...
 Egészén a legutóbbi időnkig a Magyarországi Vállalat pépezési osztályának volt a vezetője...

FELAVATTÁK AZ ÚJ ASZTALOSMŰHELYT

Örömmel, jókedvvel gyülekeztek az asztalosműhely dolgozói...
 Örömmel, jókedvvel gyülekeztek az asztalosműhely dolgozói...
 Örömmel, jókedvvel gyülekeztek az asztalosműhely dolgozói...

és építőkalkulációk összeállításán...
 és építőkalkulációk összeállításán...
 és építőkalkulációk összeállításán...

készítéssel, amely több ezer forintot takarított meg...
 készítéssel, amely több ezer forintot takarított meg...
 készítéssel, amely több ezer forintot takarított meg...

Egy munkalapról

Négy érem kap bejutott az utolsó feladatára...
 Négy érem kap bejutott az utolsó feladatára...
 Négy érem kap bejutott az utolsó feladatára...

Tudni kell arról a hatalmas országot...
 Tudni kell arról a hatalmas országot...
 Tudni kell arról a hatalmas országot...

A felfedező nevek csak egy részét képezik azoknak, akik meg a bíróság...
 A felfedező nevek csak egy részét képezik azoknak, akik meg a bíróság...
 A felfedező nevek csak egy részét képezik azoknak, akik meg a bíróság...

Amikor elhatároztuk és én pedig a...
 Amikor elhatároztuk és én pedig a...
 Amikor elhatároztuk és én pedig a...

Amikor elhatároztuk és én pedig a...
 Amikor elhatároztuk és én pedig a...
 Amikor elhatároztuk és én pedig a...

Egy két név azokról köztől, akik felett a dolgozó nép bíróságát ítélnék meg

A Melyéppel Vállalat Df5, munkahelyének felépítéséről...
 A Melyéppel Vállalat Df5, munkahelyének felépítéséről...
 A Melyéppel Vállalat Df5, munkahelyének felépítéséről...

A Dunai Vasmű építkezése legyem mindig szemük előtt Pártunk Központi Vezetőségének a Dunai Vasműhöz szóló határozata...
 A Dunai Vasmű építkezése legyem mindig szemük előtt Pártunk Központi Vezetőségének a Dunai Vasműhöz szóló határozata...
 A Dunai Vasmű építkezése legyem mindig szemük előtt Pártunk Központi Vezetőségének a Dunai Vasműhöz szóló határozata...

A felfedező nevek csak egy részét képezik azoknak, akik meg a bíróság...
 A felfedező nevek csak egy részét képezik azoknak, akik meg a bíróság...
 A felfedező nevek csak egy részét képezik azoknak, akik meg a bíróság...

Amikor elhatároztuk és én pedig a...
 Amikor elhatároztuk és én pedig a...
 Amikor elhatároztuk és én pedig a...

Amikor elhatároztuk és én pedig a...
 Amikor elhatároztuk és én pedig a...
 Amikor elhatároztuk és én pedig a...

VITÉZ CSOMAI KALÁMAN

A Melyéppel Vállalat Df5, munkahelyének felépítéséről...
 A Melyéppel Vállalat Df5, munkahelyének felépítéséről...
 A Melyéppel Vállalat Df5, munkahelyének felépítéséről...

A Dunai Vasmű építkezése legyem mindig szemük előtt Pártunk Központi Vezetőségének a Dunai Vasműhöz szóló határozata...
 A Dunai Vasmű építkezése legyem mindig szemük előtt Pártunk Központi Vezetőségének a Dunai Vasműhöz szóló határozata...
 A Dunai Vasmű építkezése legyem mindig szemük előtt Pártunk Központi Vezetőségének a Dunai Vasműhöz szóló határozata...

A felfedező nevek csak egy részét képezik azoknak, akik meg a bíróság...
 A felfedező nevek csak egy részét képezik azoknak, akik meg a bíróság...
 A felfedező nevek csak egy részét képezik azoknak, akik meg a bíróság...

Amikor elhatároztuk és én pedig a...
 Amikor elhatároztuk és én pedig a...
 Amikor elhatároztuk és én pedig a...

Amikor elhatároztuk és én pedig a...
 Amikor elhatároztuk és én pedig a...
 Amikor elhatároztuk és én pedig a...

Egy két név azokról köztől, akik felett a dolgozó nép bíróságát ítélnék meg

A Melyéppel Vállalat Df5, munkahelyének felépítéséről...
 A Melyéppel Vállalat Df5, munkahelyének felépítéséről...
 A Melyéppel Vállalat Df5, munkahelyének felépítéséről...

A Dunai Vasmű építkezése legyem mindig szemük előtt Pártunk Központi Vezetőségének a Dunai Vasműhöz szóló határozata...
 A Dunai Vasmű építkezése legyem mindig szemük előtt Pártunk Központi Vezetőségének a Dunai Vasműhöz szóló határozata...
 A Dunai Vasmű építkezése legyem mindig szemük előtt Pártunk Központi Vezetőségének a Dunai Vasműhöz szóló határozata...

A felfedező nevek csak egy részét képezik azoknak, akik meg a bíróság...
 A felfedező nevek csak egy részét képezik azoknak, akik meg a bíróság...
 A felfedező nevek csak egy részét képezik azoknak, akik meg a bíróság...

Amikor elhatároztuk és én pedig a...
 Amikor elhatároztuk és én pedig a...
 Amikor elhatároztuk és én pedig a...

Amikor elhatároztuk és én pedig a...
 Amikor elhatároztuk és én pedig a...
 Amikor elhatároztuk és én pedig a...

Hozzászólás Sándor András cikkéhez

(Levél az épülettervezőkhöz)

Amikor a Május 1. után tengerre... Hozzászólás Sándor András cikkéhez... (Levél az épülettervezőkhöz)...

ezek a tervek dekadens emberek dokadens munkái.

Nekünk itt olyan épületek, olyan házak... ezek a tervek dekadens emberek dokadens munkái.

az épületek művészi megalkotása nem emeli, hanem inkább csökkenti a költséget.

Itt van például az Üzletlaha, amelyre... az épületek művészi megalkotása nem emeli, hanem inkább csökkenti a költséget.

Még egy nap a légszűrő építkezésén

Július 31-én megjelent lapunkban egy cikk... Még egy nap a légszűrő építkezésén

jesztent. Itt is, mint minden más területen... az épülettervezésről...

Városunk építelmek hirdetés... az épülettervezésről... (Levél az épülettervezőkhöz)...

ezen a tervpályázaton kell eldönteni a további épületeink végleges formáját

az ország összes építőművész dolgozóit... ezen a tervpályázaton kell eldönteni a további épületeink végleges formáját

Somogyi László

LAZASÁGOK A XII-ES FŐÉPÍTÉSVEZETŐSÉGNEL

Minden gyár, minden nagyüzem... LAZASÁGOK A XII-ES FŐÉPÍTÉSVEZETŐSÉGNEL

Nincs munkaterület, fokozódik a szellemiség

Tudja Lipták elvtárs, hogy a legyűlölt... Nincs munkaterület, fokozódik a szellemiség

Nem akad a munkavásárlás gazdája

Nem azzal gazdálja a versenyszerű... Nem akad a munkavásárlás gazdája

Nem akad a munkavásárlás gazdája

Nem azzal gazdálja a versenyszerű... Nem akad a munkavásárlás gazdája

FILM BOLDOG NYÁR

Aranytó búzszemek ömlenek az aszán... FILM BOLDOG NYÁR

nem népszerűsítették a dolgozók előtt... Plakáthadjárt helyett — egyéni agtitást!

Plakáthadjárt helyett — egyéni agtitást!

Egyéni agtitás helyett elburjánzottak a különböző plakátok... Plakáthadjárt helyett — egyéni agtitást!

Országos műszaki konferencia a Dunai Vasműnél

Pénteken reggel kezdődött a Műszaki és Természettudományi Egyesület... Országos műszaki konferencia a Dunai Vasműnél

köz, éles igyverre vá hat, de semmikép sem pótolhatja az egyéni meggyőzést.

A XII-es építkezés pártiszervet... Országos műszaki konferencia a Dunai Vasműnél

A legutóbbi napokban a XII-es pártiszervet... Országos műszaki konferencia a Dunai Vasműnél

KÉPKÉPÁLLÍTÁS, KOREAÉRŐL

"Ainbok" kezében veszem a foltot, hogy... KÉPKÉPÁLLÍTÁS, KOREAÉRŐL

BALOGH ERŐSBET

Uturból dolgozók, lakarkoskodjatok az anyaggal! BALOGH ERŐSBET

BALOGH ERŐSBET

Asztalunk dolgozók figyelmét! BALOGH ERŐSBET

BAKSA LASZLO

BAKSA LASZLO népevel, gépészeti osztály.